
EJERCICIO 1 TEST:PROCESO SELECTIVO PARA LA PROVISIÓN EN PROPIEDAD 
DE UNA PLAZA DE PEÓN DE CEMENTERIO Y FORMACIÓN DE BOLSA.  

 

1. Según la Constitución, España se constituye en: 
a) En un Estado social y democrático de Derecho. 
b) Provincias y municipios. 
c) Provincia, municipios e islas. 
 
 
2. ¿Dónde reside la soberanía nacional? 
a) En el Presidente del Gobierno. 
b) En el pueblo español. 
c) En las elecciones que se convoquen. 
 
 
3. Las Cortes Generales están formadas por: 
a) El Congreso de los Diputados. 
b) El Senado. 
c) El Congreso de los Diputados y el Senado. 
 
 
4. En todos los ayuntamientos hay: 
a) Comisiones informativas. 
b) El Alcalde, los Tenientes de Alcalde y el Pleno. 
c) Junta de Gobierno Local. 
 
 
5. ¿Quién representa al ayuntamiento? 
a) El alcalde. 
b) El pleno. 
c) El partido político que gana las elecciones locales. 
 
 
6. Un andamio de los denominados fijos o apoyados: 
a) Deberá garantizarse su amarre para evitar su desplome. 
b) Se amarrará dependiendo de la altura de trabajo. 
c) No se debe amarrar si el tiempo de utilización no supera una hora. 
 
 

7. A la hora de realizar un corte con una maquina radial emplearemos los 
siguientes equipos de protección individual: 

a) Guantes y gafas de protección. 
b) Guantes, casco y calzado seguridad. 
c) Guantes, gafas, casco de seguridad, calzado de seguridad y mascarilla. 

 
 

8. Son ejemplos de protección colectiva: 
a) Barandillas. 
b) Casco, guantes y botas. 
c) Gafas. 
 
 
9. Las escaleras de mano simples no deben salvar más de: 
a) 5 metros, aunque estén reforzadas. 
b) 8 metros, si están reforzadas. 
c) 7 metros, si están reforzadas. 



10.  ¿Qué es un EPI? 
a) Equipo protección individual. 
b) Equipo protección contra incendios. 
c) Equipo protección insuficiente. 

 
 
11. ¿Cómo se tapa un nicho? 
a) Directamente con la lápida de mármol. 
b) Enluciendo el exterior con yeso. 
c) Con ladrillo caravista. 
 
 
12. ¿Es obligatorio colocar una jardinera en la lápida? 
a) No. 
b) Sí. 
c) Depende del material de la lápida. 

 
 
13. ¿Qué datos deben constar obligatoriamente grabados en la lápida? 
a) Epitafio. 
b) Nombre, apellidos y fecha de fallecimiento. 
c) Causa fallecimiento. 

 
 
14. Una persona fallecida sin recursos económicos ¿se puede inhumar en el 

Cementerio Municipal de Burjassot? 
a) Si, con informe de Servicios Sociales y en nicho. 
b) No, en ningún caso. 
c) Sí, se inhumaría en tierra. 
 
 
15. ¿Cuál es la duración del derecho de enterramiento en nichos columbarios? 
a) 15 años 
b) 99 años 
c) 5 años, renovable. 
 
 

16. Atendiendo lo establecido en el Reglamento de Policía Sanitaria Mortuoria se 
entiende por cadáver: 
a) El cuerpo humano durante los cinco primeros años siguientes a la muerte real 
b) El cuerpo humano tras la muerte 
c) El cuerpo humano durante los dos primeros años siguientes a la muerte real 
 
 
17. Según lo establecido en el Reglamento de régimen interior del cementerio 
municipal, el cementerio estará abierto al público de: 
a) Lunes a sábado de 8 a 19 horas y domingos de 8 a 15 horas, excluidos festivos. 
b) Lunes a sábado de 9 a 13 horas y de 15:30 a 18 horas, y los domingos y festivos de 
9 a 13 horas 
c) Únicamente lunes a viernes de 8 a 15 horas. 
 
 
18. Atendiendo a lo establecido en el art. 34 del Reglamento de régimen interior 
del cementerio municipal la inhumación o enterramiento de un cadáver, no se 
efectuará hasta: 
a) Transcurridos 3 días, por lo menos, de su fallecimiento. 
b) No hay límite, se puede enterrar inmediatamente a su fallecimiento. 
c) Trascurridas 24 horas, por lo menos, de su fallecimiento. 



19. Según lo establecido en el art. 33 del Reglamento de régimen interior del 
cementerio municipal podrá efectuarse la adquisición de un nicho: 
a) Cuando se desee. 
b) Cuando ocurra el fallecimiento. 
c) No se podrán adquirir nichos. 
 
 
20. El hormigón es el resultado de una mezcla de: 
a) Cemento, arena y grava. 
b) Cemento y arena. 
c) Cemento, arena y cal. 
 
 
21. ¿Cómo se llama la herramienta empleada en albañilería para extender y 
terminar un revestimiento de mortero?: 
a) Pala. 
b) Llana. 
c) Ninguna es correcta. 
 
 
22. ¿Qué medios auxiliares se pueden utilizar para la ejecución de trabajos en los 
nichos?: 
a) Andamios. 
b) Plataformas elevadoras. 
c) Las dos respuestas anteriores son correctas. 
 
 
23. A partir de qué altura, necesitará un andamio de borriquetas protección 
perimetral rígida o deberá sustituirse por otro medio auxiliar protegido, tal como 
la plataforma elevadora: 
a) 1 metro. 
b) 2 metros. 
c) Nunca es necesario. 
 
 
24. Es una medida de protección frente agentes biológicos: 

a) No es necesario ninguna medida al aire libre 
b) Los agentes biológicos únicamente están presentes en un laboratorio 
c) Utilización de elementos de barrera y protección personal como guantes, gafas o 

mascarillas. 
 
 

25. ¿Qué es violencia de género? 
a) Esa violencia no existe. 
b) La que se ejerce sobre mujeres y hombres por igual. 
c) Aquella que atenta contra la integridad, dignidad y la libertad de las mujeres. 
 
PREGUNTAS RESERVA: 
 
R.1. ¿Cuál es la finalidad de las medidas de protección integral contra la violencia 
de género? 

a) Fomentar la igualdad. 
b) Prevenir, sancionar y erradicar la violencia de género y prestar asistencia a las 

mujeres, a sus hijos menores y a los menores sujetos a su tutela, o guarda y custodia, 
víctimas de esta violencia. 

c) Imponer órdenes de alejamiento a los agresores. 
 
 



R.2. Los responsables y encargados de tratar los datos de carácter personal 
a) No están sujetos al deber de confidencialidad. 
b) Están sujetos al secreto profesional. 
c) Pueden hacer público los datos personales que conozcan. 
 
 
R.3. Uno de los criterios generales de actuación de los poderes públicos será la 
protección de la maternidad, con especial atención a la asunción por la sociedad 
de los efectos derivados (artículo 14 LOIMH): 
a) Del parto y embarazo. 
b) De lactancia. 
c) Todas las respuestas son correctas. 
 


